

● KADETI KD SLOVAN

GOSTOVANJE NA NIZOZEMSKEM

Kadetska košarkarska ekipa Slovena se je vrnila z uspešnega gostovanja na Nizozemskem. V Etten — Leur smo kot gostje ekipe Elbe, ki jo med drugimi vodi tudi slovenski strokovnjak, nastopili na turnirju, na katerem so sodelovali še angleška reprezentanca srednjih šol, kadetska reprezentanca Nizozemske in belgijska ekipa TV Ekspres Merksem. Pod vodstvom Avgusta Stučka in trenerjev Bogdana Lomška ter Valterja Vatovca so na pot odšli perspektivni mladi košarkarji — Bukovec, Vide,

Knez, Kobal, Jazbec, Stuček, Miklavčič, Kavčič, Klavžar, Vlačič, Mahorič in Kučej, ki so rojeni med 1965. in 1968. letom. Gostovanje je bilo za naše mlade igralce nagrada za doseženo zavzeto delo in bo vsekakor pomenilo tudi pomembno spodbudo za nadaljevanje resnega dela, ki ga pripravljamo strokovni delavci KD Slovan.

V prvi tekmi turnirja smo premagali TV Ekspres Merksem s 100:70 (54:29). V tekmi za prvo mesto pa

smo se pomerili s kadetsko reprezentanco Nizozemske, ki se pripravlja za evropsko prvenstvo. V izrednem ozračju, ki ga je pripravilo 400 domačih gledalcev, med katerimi je bilo tudi 100 naših zdomcev, smo po kvalitetni, enakovredni in borbeni igri zaslužno zmagali z 90:81 (47:39). Nosilci igre v finalu so bili: Miklavčič 22, Stuček 16, Mahorič 16, Kučej 13, Klavžar 13, Bukovec 8, Kavčič 2 in Jazbec. Po končanem turnirju smo zmagali še v srečanju z domačim Elbe s 102:36 (50:12).

Povedati je treba, da so polovico sredstev za potovanje ekipe prispevali starši, drugo polovico pa smo zbrali s prispevki iz nekaterih delovnih organizacij in nenazadnje z zbiranjem starega papirja, tako da nismo bremenili skromne klubske blagajne. Nizozemci so nas izredno priščno sprejeli. Organizatorji so nas, kot je bilo predhodno dogovorjeno, nastanili pri nizozemskih, večina pa nas je bila pri naših ljudeh, ki so si ustvarili družine v tej deželi. Domačnost in gostoljubnost, ki smo je bili deležni že takoj v začetku, se je odražala ves čas bivanja na Nizozemskem. Ves prosti čas, ko ni bilo tekem ali treningov, je bil programiran. Domačini in gostitelji so nam hoteli pokazati tudi svojo domovino. Poleg Etten-Lurda in sosednjega večjega mesta Breda so organizirali avtobusni izlet, na katerem smo skupaj z organizatorji in člani društva naših gostiteljev obišli tudi širo okolico. Odpeljali so nas preko Dordrechta v Rotterdam in preko Felta in Haaga v turistično središče Schevingen, ki leži na znameniti 30 km dolgi ravni atletski pešeni plaži. Od tam nas je pot vodila proti severu do ribiškega mesteca Noorwijk am zee ter proti znamenitemu Keukenhofu, ki leži sredi širokih cvetnih polj, tako značilnih za Nizozemsko.

Jugoslovani, ki živijo na Nizozemskem, so organizirani in imajo svoje klube. V dneh našega gostovanja so imeli svojo redno letno skupščino v klubu v Bredii, kamor so nas tudi povabili in smo bili gostje na družabnem srečanju.

Gostoljubnost, prisrčnost gostiteljev in številna nova srečanja so stala trdne prijateljske vezi, ki jih bomo v prihodnje še utrjevali, saj bodo igralci Elbe naslednje leto gostje kadetov Slovena.

BOGDAN LOMŠEK

Joegoslaven in Etten-Leur te sterk voor nat. kadettenteam



Nizozemski gostje so bili nadvse pozorni na gostujoče ekipe, posebno še na našo. Odraž tega je bila tudi izjemna publiciteta, kar dokazuje izrez iz njihovega dnevnika Brabants Nieuwsblad 13-4. Za trajen spomin so se člani vseh ekip slikali pod našo zastavo in pod stalno reklamo Ljubljanske banke v dvorani Etten-Leur.

● KOŠARKARSKO DRUŠTVO SLOVAN

Uspešen nastop v Franciji

Na povabilo košarkarskih delavcev iz Hennezela so košarkarji Slovena gostovali v Franciji, kjer so se udeležili tradicionalnega, že 41. mednarodnega turnirja, odigrali pa so tudi nekaj

prijateljskih tekem s francoskimi ligaši. Slovan je na turnirju, kjer so nastopili kanadski prvotigaš, selekcija ameriške vojske in še pet francoskih ligašev, zasedel tretje mesto.

Iz boja za prvo mesto ga je izločil prvotigaš iz Pariza Stade Francois, pri katerem je igralo kar pet temnopoltih dvometrašev. Omeniti velja tudi prisrčen sprejem v mestni hiši in obojestransko željo po še tesnejšem sodelovanju.

Prizadeveni košarkarski delavci iz Hennezela so Slovenovcem organizirali še šest prijateljskih tekem. Prvi dan turneje so košarkarji Slovena igrali v Nici z domačim prvotigašem in tesno izgubili 109:110, premagali so Kaisersberg 112:89, v Epinalu so odigrali propagandno tekmo proti domačemu drugotigašu (102:78), po izredni igri v obrambi ter hitri in kolektivni igri v napadu so premagali selekcijo ameriške vojske 106:88, izgubili v Reimsu 105:115 in premagali Haguenau 100:77. Na vseh tekmah je košarkarje Slovena bodrilo tudi precej naših delavcev na začasnem delu v Franciji.

Na turneji so se poleg že preiskušanih igralcev Volaja, Šantlja, Sarajlije, Jesenška in Krušiča izkazali tudi mlajši igralci Janžek, Mirt, Premrl, Hudoklin in Besedič (odlikoval se je z izrednimi skoki) ter oba gosta 204 cm visoki center Kotnik (Branik) in mladi Ličan (Lesonit).

Strokovno vodstvo na čelu s trenerjem Janezom Drvaričem je s turnejo popolnoma zadovoljno, saj je ekipa z igrami proti nekaterim ameriškim igralcem veliko pridobila, uveljavili pa so se tudi mladi igralci.

JANEZ MAHER

● Srečanje mladih tehnikov

Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo Ljubljana je letos že petič organizirala srečanje mladih tehnikov iz ljubljanskih osnovnih šol, združeno z nagrajno razstavo tehnične ustvarjalnosti mladih. Srečanje je potekalo 16. in 17. aprila na OŠ Ivan Novak-Očka pod pokroviteljstvom skupščine občine Ljubljana Šiška. Pionirji in pionirke so se pomerili v brodarstvu, letalskem in raketnem modelarstvu, konstruktorstvu, elektro — in radiotehniko, fotografiji, prometu, spoznavanju JLA in organizacij združenega dela in v tekmovalju z orodjem klip-klap.

Srečanje mladih tehnikov je priložnost za sproščeno primerjanje znanja in sposobnosti osnovnošolcev, je spodbuda pionirjem k izpolnjevanju znanja, pripomore k razvijanju tehnične ustvarjalnosti mladih, saj zgradi socializem pomeni tudi ustvariti tehniko in jo osvojiti, je dejal tovariš Tito. Srečanje pa je hkrati tudi priložnost za izmenjavo izkušenj in mnenj mentorjev, ki na šolah vodijo tehnično dejavnost mladih.

D. J.



● PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE TUDI

250 KOLESARJEV

Tradicionalna dirka v spomin padlim borcem — kolesarjem v soboto 24. aprila je letos prvič sodila tudi v okvir prireditelj Po poteh partizanske Ljubljane. Udeležilo se je okrog 250 kolesarjev iz vse Slovenije. Čeprav so manjkali tekmovalci, ki so že odprli tekmovalno sezono, je prireditev nadvse uspešna: nastop borcev v članov, starejših in mlajših mladincev so popestrili veterani, ženske, rekreativci pa pionirji in cicibani. Padali so tudi rekordi — a to ni bilo najpomembnejše. Na sliki: Po pozdravnih besedah predsednika OO ZZB NOV Marjana Moškriča je idejni oče organizatorja KK Rog — Franek Franc Murgle — na sliki pred mikrofonom skrajno desno — pospremil zastopnike kluba, ki so odpeljali venec h grobnici na Urhu

● Borbene tekmovalke

V začetku aprila je OZTKO organizirala pod vodstvom športnih delavcev KD Slovan občinsko prvenstvo v košarki za mlajše pionirke. Tekmovanja so se udeležile ekipe vseh osnovnih šol v občini. Razdeljene so bile v dve predtekmovalni skupini. Enako uvrščeni ekipi predtekmovalnja sta se med seboj pomerili za boljše mesto.

Rezultati predtekmovalnja

Skupina A

Kette-Murn: A. Jakhel 32:8, E. Kardelj: V. Pregarc 14:9, A. Jakhel: V. Pregarc 14:8, Kette-Murn: E. Kardelj 28:18; Vrstni red: 1. Kette-Murn, 2. E. Kardelj, 3. A. Jakhel, 4. V. Pregarc.

Skupina B

K. Destovnik-Kajuh: L. Maček-Borut 16:7, J. Moškrič: T. Trtnik-Tomaž 0:20, J. Moškrič: L. Maček-Borut 5:13, K. Destovnik-Kajuh: T. Trtnik-Tomaž 23:7; vrstni red: 1. K. Destovnik-Kajuh, 2. T. Trtnik-Tomaž, 3. L. Maček-Borut, 4. J. Moškrič.

Final: za 7. — 8. mesto J. Moškrič: V. Pregarc 0:20 bb; 5. — 6. mesto L. Maček-Borut: A. Jakhel 20:6; 3. — 4. mesto T. Trtnik-Tomaž: E. Kardelj 4:16; 1. — 2. mesto Kette-Murn: K. Destovnik-Kajuh 10:18.

Vse tekme so bile zelo zanimive in borbene. Najboljša igralka prvenstva je bila Snežana Matič (OŠ K. Destovnik-Kajuh), najboljša strelka pa Saša Blazič (OŠ Kette-Murn) s 30 točkami. Na prvenstvu je bilo opaženih tudi nekaj perspektivnih igralcev, ki naj bi v bodoče imele vidno vlogo v ženskih ekipah KD Slovan.

BRANE GORŠE

● Skupščina SK Snežinka

V sredo, 21. aprila je bila v prostorih ZŠD Slovan redna letna skupščina smučarskega kluba Snežinka.

Številni člani kluba, ki so se uskupščine udeležili, so se izredno aktivno vključevali v razprave o poročilih ter izoblikovali stališče in sklepe, ki so hkrati smernice za nadaljnje delo.

Na skupščini so bili izvoljeni 17-članski izvršni odbor, nadzorni odbor in disciplinska komisija. Soglasno so bili novi predsednik Andrej Kumar. Najpomembnejše smernice za delo kluba v prihodnjem mandatnem obdobju so:

- očitvev novoustanovljenega aktiva ZK in krepitev delegatskega sistema pri delovanju v občinski ZTKO in TKS;
- organizacija tekmovalne šole smučanja in nadaljnje razvijanje alpske šole s poudarkom na brezplačnih tečajih med zimskimi počitnicami na Golovcu;
- večja skrb vzgoji kadrov z organizacijo tečajev za smučarske vadiatelje, učitelje, trenerje in sodnike;
- nabava opreme za organizacijo smučarskih tekmovalnj;
- vsakoletna organizacija delovne skupščine pred pričetkom smučarske sezone z obravnavo delovnih programov in finančnih načrtov petih komisij, ki delujejo v okviru kluba.

Na koncu skupščine je dosedanji predsednik Mare Trškan podelil priznanja 68 članom, ki so v preteklem mandatnem obdobju največ prispevali k uspešnemu delovanju kluba.

JANA ARMAN

● Judisti Golovca — odlično

V dneh 17. in 18. aprila je bil v organizaciji JK Šiška letošnji največji slovenski turnir za pionirje, mlajše in starejše mladince.

Ljubljana se ponaša z dvema velikima turnirjema: z memorialom Zvonka Runka in mednarodnim tekmovaljem Nagaoka.

Na memorialnem tekmovalju Zvonka Runka je nastopilo prek 150 tekmovalcev iz 12 klubov iz vse Slovenije. Rezultati sokpokazali, da se je kvaliteta razširila po vsej Sloveniji, za največje presenečenje pa so poskrbeli tekmovalci Golovca. Naš klub, ki deluje v sklopu ŠD Golovca kot sekcija, je še zelo mlad in dokaj neznan, saj obstaja šele tri leta. Vendar so fantje prekosili same sebe, saj so v kategoriji pionirjev ekipno osvojili 1. mesto pred Šipko in Impolom, v skupnem seštetku obeh dni v kategorijah pionirjev, mlajših in starejših mladincev pa ekipno 2. mesto. S tem so se uvrstili med najuspešnejše ekipe v Sloveniji in poneli ime Golovca tudi čez naše občinske meje.

Rezultati naših tekmovalcev

Pionirji: V kategoriji do 29 kg je Ozren Škondrič osvojil 2. mesto, do 32 kg je bil Dadi Alkhalib prvi, drugi pa Rihard Pavlin, do 35 kg je 2. mesto osvojil Juni Alkhalib, do 38 kg je bil Iztok Serbec drugi in do 46 kg je bil Primož Vehar tretji.

Mlajši mladinci: V kategoriji do 53 kg je bil Janez Malovrh tretji, do 57 kg pa je Igor Fugina osvojil 3. mesto.

Starejši mladinci: V kategoriji do 65 kg je bil Brane Vitamvas tretji, v kategoriji do 86 kg pa Klavdijo Žnidarič drugi.

BOŽO ČETIČ



● 30 let taborništa v občini

Konec aprila je ob 30-letnici taborništa v občini na srečanju vseh, ki kakorkoli živijo s taborniško organizacijo in bomo o tem še pisali, zveza tabornikov naše občine podelila osmim občinskim skupnostim, organizacijam, konferencam, svetom in odborom posebna priznanja za dolgoletno uspešno sodelovanje z njo. Na sliki: priznanje občinski skupščini sprejema njen predsednik Niko Lukež

Zobna izkaznica

Zdravstveni dom Ljubljana in njegova zobozdravstvena služba si že dolgo vrsto let prizadevata, da bi z zdravstveno prosvetljenostjo in vzgojenostjo povečala število ljudi, ki znajo utrjevati in varovati svoje zdravje. To še zlasti velja za zdravstveno in zobozdravstveno varstvo otrok in mladine na območju vseh ljubljanskih občin.

V okvir takih prizadevanj spada tudi pobuda za akcijo vseh, ki delajo z otroki v dobro njihovega znanja in zdravja. Pobudo so prevzeli in jo pomagajo uresničevati občinski odbori in mestni odbor RK Slovenije, občinske in mestna ZPM. Tako so bili v vseh ljubljanskih občinah organizirani posveti vzgojiteljev, učiteljev, zobozdravnikov, predstavnikov RK in ZPM ter krajevnih, občinskih in mestnih skupnosti.

V naši občini je bilo tako posvetovanje prejšnji mesec. Zaključeno je bilo z dogovorom o skupni organizaciji aktivnosti za izboljšanje zobozdravstvenega varstva otrok in mladine:

— VVO in šole v naši občini bodo opremile svoje oddelke in razrede z zdravstveno prosvetnim in vzgojnim gradivom, zdravstvo pa bo opremilo čakalnice in ordinacije ter druge prostore svojih enot.

— Vzgojitelji in učitelji bodo v pogovorih z otroki in starši, v letih varstva in šolanja mladih generacij širili osveščenost otrok in staršev o pomembnosti zdravja zob in redno čiščenje ust.

— Dispanzer za zobozdravstveno varstvo otrok in mladine bo poskrbel, da bodo že letos dobili otroci posebne zobne izkaznice. Vanje bodo zobozdravniki vpisovali stanje otrokovih zob. Tako bomo imeli starši, pa tudi vzgojitelji in učitelji dober pregled nad popravilnimi, pokvarjenimi in manjkajočimi zobmi, a tudi dober pripomoček za večjo in doslednejšo skrb in odgovornost. Zato zobna izkaznica združuje vse, ki jim je zaupano znanje in zdravje otrok v naši občini.

dr. ZORAN ARNEŽ



S posvetovanja o znanju in zdravju naših otrok v KD Španski borci